



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 794/03/398-119 01008, місто Київ, вулиця Грушевського, 5 «09» 03 2016 р.

Кабінет Міністрів України
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

До мене, як до народного депутата України, обраного в межах одномандатного виборчого округу № 200 з центром в м. Умань Черкаської області, надійшло колективне звернення від працівників Верхняцької дослідно-селекційної станції Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків Національної академії аграрних наук України з проханням не допустити передачу земель Пеніжківського відділення в підпорядкування ДП ДГ «Христинівське» Інституту розведення генетики тварин імені М.В. Зубця.

Колектив науковців Верхняцької дослідно-селекційної станції глибоко стурбований створенням комісії для передачі земель Пеніжківського відділення в підпорядкування ДП ДГ «Христинівське» Інституту розведення генетики тварин імені М.В. Зубця, які 10 років тому приєднані до станції в практично непридатному до використання стані. Пеніжківський відділок ДП ДГ «Христинівське» на час приєднання до Верхняцької дослідно-селекційної станції був спустошений та занедбаний, всі поля засмічені бур'янами, чергування культур в сівозміні було відсутнє, працівники місяцями не отримували заробітну плату.

За час користування вищезазначеною землею, колектив Верхняцької дослідно-селекційної станції поновив чергування культур в сівозміні, підвищив родючість ґрунтів, що на сьогоднішній день дає можливість отримувати на 1 грн. бюджетних коштів 13,63 грн. від реалізації продукції. Також, побудовано два зерносховища площею 800 м², проведено першу чергу огороження території. На черзі – відновлення роботи ЗАВ-25, укомплектування його сучасними зерноочисними машинами, будівництво двох складів для зберігання насіння.

Адміністрація станції постійно піклується про поліпшення добробуту жителів с. Пеніжково, забезпечує продуктами харчування місцеву школу та дитячий садок, поліпшує інфраструктуру села.

В разі передачі земель Пеніжківського відділку ДП ДГ «Христинівське» існує загроза припинення існування Верхняцької дослідно-селекційної станції та збільшення числа безробітних з числа їх працівників.

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№8916/0/1-16 від 14.03.2016

75

164637

M2



85
2101

Керуючись статтями 86 Конституції України, 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас, в межах чинного законодавства, терміново втрутитися в ситуацію та не допустити передачу земель Пеніжківського відділення Верхняцької дослідно-селекційної станції в підпорядкування ДП ДГ «Христинівське» Інституту розведення генетики тварин імені М.В. Зубця.

Про результати розгляду даного звернення прошу повідомити мене та заявника у термін встановлений чинним законодавством України.

**З повагою,
народний депутат України**



А.В. Яценко